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阿蘇の自然や地形、環境を損なうような開発は行わず、自然と調和した
まちづくりを進める

自然環境に配慮しつつ、必要な地域開発を積極的に行い、新しいまちを
つくる

新しいまちでは、中心となる都市地域と周辺の農村地域が明確なまちづ
くりを進める

地域ごとに、行政、物流、情報などの様々な機能が集中する拠点を整備
し、全体が均衡のとれたまちづくりを進める

新しいまちでは、どちらかと言えば、農業・林業・畜産業といった1次
産業よりも、観光・交流などのサービス産業に重きを置いたまちづくり

を進める

その他

無回答
＜複数回答＞

　　　新市の将来イメージでは、アンケート結果の上位には「自然と調和したまちづく
りを進める」「地域ごとに拠点を整備し、全体が均衡のあるまちづくりを進める」
「自然環境に配慮し、必要な地域開発を行う」の３つが挙がりました。
　このような結果から、新市では「自然と調和し、地域の特色を生かした拠点を
形成するとともに、全体にバランスのとれたまちづくり」を進めていきます。


